

Errata:

p17, 4 lines from bottom: 'function of distances' should read 'function of detected distances'.

p17, 2 lines from bottom: 'function of distances' should read 'function of detected distances'.

p72.: $\text{var}(\sigma^2)$ should be σ^4/n , not $2\sigma^4/n$.

p72: $\text{var}(h^2)$ should be $1/(n\sigma^4)$ not $2/(n\sigma^4)$, which then equals $(h^2)^2/n$ not $2(h^2)^2/n$.

p196, first line: First integral should have a lower limit of 0 not -w.

p.359, last line of first paragraph: Gilbert *et al.* (in prep.) should be Gilbert *et al.* (1996)

p429, Gilbert reference: Gilbert, D.W., Anderson, D.R., Ringelman, J.K., and Szymczak, M.R. (1996) Response of nesting ducks to habitat and management on the Monte Vista Wildlife Refuge, Colorado. *Wildlife Monographs*, **131**, 1-44.